

**Звіт про громадське обговорення**  
 проекту наказу Міністерства охорони здоров'я України «Про  
 затвердження Положення про інтернатуру та вторинну лікарську  
 спеціалізацію»

**1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив обговорення:**

Міністерство охорони здоров'я України

**2. Зміст питання або назва проекту акта, що виносилися на обговорення:**

Проект наказу Міністерства охорони здоров'я України «Про затвердження Положення про інтернатуру та вторинну лікарську спеціалізацію».

Громадське обговорення проводилося з 23 квітня 2021 року на офіційному веб-сайті Міністерства охорони здоров'я України.

Зауваження та пропозиції від громадськості приймалися до 23 травня 2021 року на електронну адресу [medosvita2020@gmail.com](mailto:medosvita2020@gmail.com) та поштову адресу Директорат освіти, науки та кадрів МОЗ України, вул. Грушевського 7, м. Київ 01601.

**3. Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні:**

Проект акта підготовлено Директоратом медичних кадрів, освіти і науки МОЗ України.

Для громадського обговорення проект наказу було оприлюднено на офіційному веб-сайті МОЗ України з 23 квітня 2021 по 23 травня 2021. За цей час надійшло близько 40 повідомлень, понад 30 з яких містили пропозиції та зауваження від окремих зацікавлених представників громадськості та стейкхолдерів.

**4. Інформація про пропозиції, що надійшли до Міністерства охорони здоров'я України за результатами обговорення:**

Інформацію про пропозиції, що надійшли до Міністерства охорони здоров'я України у ході громадського обговорення та результати їхнього опрацювання наведено у таблиці.

№	Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні, суть пропозиції	Результати розгляду пропозиції	Причини врахування/неврахування
1.	Кузнєцова Ю., Ковальчук К., Yakymuk A., Маліночка О., rturanska, Клювак А., Ткачук Д, Криваківська Л., Лерак N., Apostoluyik M., Burdeina Y., Ісаєнко Н., Грищук В., Кузьміч І., Іщенко В., Katerina, Королева Д., Дзюбенко В., Лера, Маркіна С.,	Не враховано	Питання врегульовано у відповідності з кваліфікаційними вимогами до посади лікаря-психіатра

	<p><b>Савенко А., Побережна В., User N., Кармаліта А., Ільчук М., Лисенко А., Ліщинська Ю., Вдовичак А., Убогов С., Марчук І., Павленко М., Алб К., Грегуцак Н.,</b></p> <p>«Переглянути питання щодо можливості студентів спеціальності «225 Медична психологія» проходити інтернатуру та вторинну спеціалізацію за спеціальністю «Психіатрія»</p>		
2.	<p><b>Асоціація неонатологів України</b></p> <p>Виділити місця в інтернатурі з неонатології на 2021-2022 рік</p>	Не враховано	<p>Визначення кількості місць за окремими спеціальностями не є предметом регулювання проєкту наказу.</p> <p>Підготовка в інтернатурі у 2021 році здійснюється за спеціальностями відповідно до переліку. Затвердженого наказом МОЗ від 23.02.2005 № 81 Про затвердження Переліку спеціальностей та строки навчання в інтернатурі випускників медичних і фармацевтичних вищих навчальних закладів, медичних факультетів університетів</p>
3.	<p><b>Національна спілка стоматологів України</b></p> <p>Скасувати інтернатуру за спеціальністю 221 «Стоматологія»</p>	Не враховано	Не передбачено Стратегією розвитку медичної освіти України
4.	<p><b>Асоціація ортодонтів України</b></p> <p>Збільшити термін підготовки при отриманні вторинної спеціалізації за спеціальністю «ортодонтія» до 12 міс.</p>	Не враховано	Збільшення термінів підготовки лікарів для отримання вторинної спеціалізації не передбачено проєктом наказу.
5.	<p><b>Громадська організація «Українське товариство фізичної та реабілітаційної медицини»</b></p> <p>Доповнити визначення «бази</p>		

	<p>стажування лікарів (провізорів) – інтернів – заклади охорони здоров'я, <b>реабілітаційні заклади державної, комунальної, приватної формивласності, заклади охорони здоров'я, реабілітаційні заклади»</b></p> <p>59. Лікувальна фізкультура</p> <p><b>Спеціалізація: лікарі загальної практики-сімейні лікарі, лікарі-недіатри, лікарі-терапевти – 1</b></p> <p>60. Лікувальна фізкультура і спортивна медицина</p> <p><b>Спеціалізація: лікарі загальної практики-сімейні лікарі, лікарі-недіатри, лікарі-терапевти – 1</b></p> <p>117. Фізична та реабілітаційна медицина</p> <p>Спеціалізація: лікар-фізіотерапевт, лікар з лікувальної фізкультури, лікар з лікувальної фізкультури і спортивної медицини, <b>лікар-терапевт, лікар загальної практики-сімейний лікар, лікар-невролог, лікар-невролог дитячий, лікар-кардіолог, лікар-кардіолог дитячий, лікар-ортопед-травматолог, лікар-ортопед-травматолог дитячий, лікар-пульмонолог, лікар-пульмонолог дитячий, лікар-педіатр</b></p>	<p>Не враховано</p> <p>Враховано</p> <p>Враховано</p> <p>Частково враховано</p>	<p>Визначення зазначене у проекті наказу не суперечить пропозиції.</p> <p>Лікарі з зазначених спеціальностей виключені як такі, що можуть отримати вторинну спеціалізацію за спеціальністю «Лікувальна фізкультура»</p> <p>Лікарі з зазначених спеціальностей виключені як такі, що можуть отримати вторинну спеціалізацію за спеціальністю «Лікувальна фізкультура і спортивна медицина»</p> <p>До переліку спеціалізацій додано: неврологія, ортопедія і травматологія</p>
6.	<p><b>Мельник Ольга</b></p> <p>«дозволити або проходити інтернатуру, або хоча б перекваліфікацію мати, по суміжних з психологією науках: психіатрії,</p>	Не враховано	Питання врегульовано у відповідності до кваліфікаційних вимог зазначених спеціальностей

	психотерапії, сексології, сексопатології, нейропсихології, наркології, психоневрології, тощо».		
7.	<b>ГО «Українська гастроентерологічна асоціація»</b> збільшити тривалість підготовки лікарів за спеціальністю «гастроентерологія» до 6 місяців	Враховано	Термін підготовки лікарів для отримання вторинної спеціалізації з спеціальності «гастроентерологія» 6 місяців.
8.	<b>Дмитро Тарасенко</b> у пункті 7 проєкту наказу слова та цифри “1 січня 2022” замінити словами і цифрами “31 грудня 2024”	Не враховано	Початок дії проєкту наказу 1 січня 2022 року
9.	<b>ГО «Українська ліга розвитку паліативної та хоспісної допомоги України»</b> додати до переліку вторинних лікарських спеціалізацій, які отримуються після закінчення інтернатури спеціальність «Паліативна медицина».	Не враховано	Перелік професій затверджений наказом Держспоживстандарту України від 28.07.2010 № 327
10.	<b>«Національний фармацевтичний університет»</b> додати перелік та тривалість підготовки за провізорськими спеціальностями  Враховати особливості терміну початку та закінчення підготовки в інтернатурі для провізорів-інтернів заочної форми навчання	Враховано  Враховано	В проєкт наказу додано перелік та тривалість підготовки для отримання вторинної провізорської спеціалізації  В проєкті наказу передбачені особливості початку терміну підготовки в інтернатурі для інтернів-провізорів заочної форми навчання
11.	<b>НМУ ім. О. О. Богомольця</b>  до Переліку вторинних спеціалізацій (Додаток 2) включити провізорські спеціалізації, які можуть здобуватись після закінчення інтернатури «Фармація»  Пропонуємо виключити з рейтингування для вступу в інтернатуру іноземців.	Враховано  Враховано	В проєкт наказу додано перелік та тривалість підготовки для отримання вторинної провізорської спеціалізації  Особи, які не є громадянами України проходять підготовку в інтернатурі відповідно до потреб країни майбутнього

	<p>Пункт 4 розділу III. Зарахування до інтернатури розширити вимоги до умов зарахування до інтернатури іноземців та осіб без громадянства, включаючи обов'язкову умову знання та підтвердження вільного володіння державною мовою.</p>	<p>Не враховано</p>	<p>працевлаштування.</p> <p>Питання врегульовано Законом України «Про забезпечення функціонування української мови як державної»</p>
--	--	---------------------	--

**Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення:**

Проект наказу знаходиться на доопрацюванні з урахуванням надісланих пропозицій.

**В.о. генерального директора  
Директорату медичної  
кадрів, освіти і науки**

**Т. М. Орабіна**